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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE AGOSTO DE 2023 

FLS. 696 

Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária, do Segundo Período, da 

Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito 

horas do dia 21 de agosto do ano de 2023. 

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 

Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, 

Greicieli dos Santos Silva, Edson Calixto de Andrade, José Lourenço dos 

Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 

Cardoso e Valdecir Martins. Havendo “Quórum” Regimental, foi iniciada 

a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a leitura de um versículo 

bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração do Pai Nosso, em 

seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. Em seguida havia 

matéria a ser apresentada. Logo após, foi aberta então a Ordem do dia, na 

presente, constavam em pauta a - PRIMEIRA VOTAÇÃO PROJETO DE 

LEI Nº 010/2023 “SÚMULA: INSTITUI A APLICAÇÃO DE TESTES DE 

TRIAGEM DO AUTISMO NAS CRIANÇAS QUE FOREM ATENDIDAS NA 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DO MUNICÍPIO DE GODOY 

MOREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AUTORIA DO VEREADOR 

SOVELTH Cardoso - PRIMEIRA VOTAÇÃO PROJETO DE LEI Nº011/2023: 

INSTITUI O PROGRAMA FARMÁCIA SOLIDÁRIA NO MUNICÍPIO DE 

GODOY MOREIRA. AUTORIA DO VEREADOR SOVELTH Cardoso - 

PRIMEIRA PROJETO DE LEI Nº022/2023 DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 

DA LEI MUNICIPAL 885/2017 INSTITUINDO A VIGILÂNCIA 

SOCIOASSISTENCIAL NO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA.  INSCRITOS 

NA ORDEM DO DIA: - SERVIDORA MUNICIPAL JOSIELI RODRIGUES 

BUENO FONSECA: QUE FALÁRA A RESPEITO – E O SR. CLAUDEMAR 

ARAÚJO DE OLIVEIRA: QUE DISCORRERÁ ACERCA DOS TEMAS: 

DEMOCRACIA, LIBERDADE DAS PESSOAS NA LIVRE ESCOLHA DE SEUS 

REPRESENTANTES POLITICOS. Então iniciou-se a Ordem do dia, o Sr. 

Presidente então pediu que se inicia-se a Ordem do dia ouvindo os Inscritos na 

pauta do dia, então a Servidora Josieli Rodrigues Bueno Fonseca iniciou sua fala, 

Josieli comentou com os presentes de que está a quatro anos à frente do cargo de  
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                    Continuação das fls. 696 

auxiliar de serviços internos, no qual ela vem exercendo dentro de suas 

atribuições o Cadastro único; que desde o mês de abril do ano de 2019 

vem respondendo pelo cadastro Único no âmbito do Munícipio de Godoy 

Moreira, a servidora explicou aos presentes a implementação no 

município e as funções que exerce.  Comentou ainda que não recebe 

qualquer tipo de remuneração ou gratificação pelo exercício a mais da 

função. Na ocasião o Sr. Presidente fez uso da palavra e explicou a 

servidora de que nesta Casa não há óbice a aprovação do Projeto que 

concede gratificação a seu cargo, porém os vereadores estão aguardando 

o pagamento do vale-alimentação aos servidores públicos municipais. 

Reafirmou ainda que esta Casa não vota contra o aumento e pagamento 

de gratificação a qualquer servidor. Seguidamente, fez também o uso da 

palavra o Vereador Sovelth Cardoso, Sovelth também comentou 

brevemente acerca do pagamento do Vale-Alimentação, disse que vem 

sendo cobrado pelos Servidores Municipais a respeito da implementação 

do Vale, e se ele será pago retroativamente ao mês no qual a lei foi 

aprovada. Na sequência fez o uso da palavra o Vereador Luiz Aparecido 

moreira, que também reafirmou a Servidora de que o Projeto será 

aprovado dentro do prazo legal estabelecido. Quanto ao Vale-

Alimentação o Vereador comentou que o Executivo está aguardando o 

julgamento dos recursos que foram impetrados nos processos 

Licitatórios. Após, fez também uso da palavra o Vereador Edson Calixto 

de Andrade, o qual também se solidarizou com a Servidora Josieli no que 

tange a aprovação do Projeto de Lei que estabelece o pagamento do 

Encargo especial para o exercício do Cargo de Responsável pelo 

Cadastro Único. Após a servidora encerrou sua fala agradecendo a todos.  

seguidamente dando continuando com os inscritos na Ordem do Dia, fez 

o uso da palavra o Sr. Claudemar Araújo De Oliveira, mais conhecido 

como Cuíca, que cumprimentou a todos os presentes e iniciou sua fala, o 

Munícipe comentou com os presentes de que na sua opinião Godoy 

Moreira vem sofrendo dias Sombrios; afirmando que o Prefeito não 

aceita opiniões diversas a dele e de que agora os Secretários vêm 

tomando as dores do Prefeito.   Relatou que estava na festa municipal na  
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data do dia 20.08.2023, com sua família e junto ao Vereador Cristiano, e 

que uma situação constrangedora e vergonhosa aconteceu; que alguns 

Secretários chegaram a ofendê-los. Claudemar disse ainda que o Prefeito 

vem tomando várias atitudes; que vem enchendo a prefeitura com a 

contratação de parentes. Ainda com a palavra, Claudemar disse ser contra 

a contratação de parentes por parte do Executivo. Continuando com a 

palavra, Claudemar disse que o prefeito vem abafando os Vereadores; 

inibindo as pessoas, disse ainda que o Prefeito é visto como coronel fora 

da cidade. Claudemar pediu aos vereadores da base do Prefeito para que 

conversassem com ele para que se reestabelecesse a democracia no 

Município. Claudemar disse ter sofrido ameaça de morte; e que foi dito 

nas ruas que sua vida não valeria R$ 5.000,00 (cinco mil reais). Por fim, 

Claudemar pediu para conversassem com o Prefeito e pedissem para que 

ele pare com ameaças a pessoas que são contrarias a administração dele, 

pedindo ainda para que o Prefeito o respeite e respeite a democracia. Em 

seguida Claudemar parabenizou a Secretaria do esporte pelo Evento e a 

Godoy Farma, após encerrou sua fala. Voltando a fazer o uso da palavra 

o vereador Luiz aparecido moreira, que em resposta ao Sr. Claudemar, 

reafirmou que esta Casa respeita os nortes da Constituição Federal e o 

direito à liberdade de expressão, manifestação e o direito de ir e vir de 

cada cidadão. Seguidamente fez o uso da palavra o Vereador e Presidente 

da Casa, Cristiano prestes de Macedo, Cristiano cumprimentou aos 

presentes, e comentou acerca do fato desagradável que ocorreu com ele 

no dia 20.08.2023, Cristiano disse que conversava sobre política com 

Claudemar quando foi xingado por um Secretario com palavras de baixo 

calão; que rapidamente outro secretário também chegou, juntamente com 

seu filho. O Vereador não quis mais comentar acerca do ocorrido; que 

para ele o brilho do evento esportivo foi mais importando do que houve; 

que se houvesse algum ato de agressão por parte de qualquer um ali no 

local, mancharia a imagem do Legislativo e do Executivo. Em seguida o 

Vereador comentou que não pode falar no evento; que apenas gostaria de 

ter agradecido as pessoas que colaboraram com o Evento. Cristiano 

lamentou o fato de que o Sr. Toninho Cesário não tenha sido chamado  
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para participar na entrega das premiações, já que nas palavras do 

Vereador, este doou o Prêmio maior do Evento beneficente. 

Seguidamente, Cristiano encerrou sua fala lamentando pelo ocorrido no 

Evento, preocupando-se com que o mesmo não ocorra novamente. Após 

seguiu-se a Ordem do dia com a votação dos Projetos de Lei em pauta, 

iniciando com a PRIMEIRA VOTAÇÃO PROJETO DE LEI Nº 010/2023 

“SÚMULA: INSTITUI A APLICAÇÃO DE TESTES DE TRIAGEM DO 

AUTISMO NAS CRIANÇAS QUE FOREM ATENDIDAS NA UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Que submetida ao plenário veio a obter 

aprovação por unanimidade entre todos os presentes. seguidamente foi 

submetido em PRIMEIRA VOTAÇÃO o PROJETO DE LEI Nº011/2023 : 

INSTITUI O PROGRAMA FARMÁCIA SOLIDÁRIA NO MUNICÍPIO DE 

GODOY MOREIRA. AUTORIA DO VEREADOR SOVELTH Cardoso, o qual 

veio também a obter aprovação por unanimidade entre todos os 

presentes. após, foi submetido em PRIMEIRA o PROJETO DE LEI 

Nº022/2023 DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 885/2017 

INSTITUINDO A VIGILÂNCIA SOCIOASSISTENCIAL NO MUNICÍPIO DE 

GODOY MOREIRA, que também veio a ser aprovado por unanimidade 

entre todos os presentes. Finda ordem do dia, foi aberta a palavra livre 

aos Sres. Vereadores, iniciando com o Vereador Sovelth, Sovelth 

agradeceu aos inscritos pela participação na presente Sessão, em seguida 

lamentou o que tenha ocorrido a situação com Sr. Claudemar e o Sr. 

Presidente no evento beneficente. Por fim o Vereador parabenizou aos 

munícipes pela cooperação com o evento, parabenizou também a 

Empresária Renata Verri pelo evento. Sovelth comentou com os 

presentes a respeito dos projetos de sua autoria que foram aprovados, 

sendo o Projeto de Lei N.010/2023 de suma importância para as crianças 

que estão nas fases iniciais de desenvolvimento. A respeito do Projeto de 

Lei N.011/2023 o Vereador lembrou que os Medicamentos que serão 

doados virão da própria população, em forma de doação. Na sequência 

fez o uso da palavra a Vereadora Greicieli dos Santos Silva, a Vereadora 

parabenizou o Vereador Sovelth pelos projetos aprovados. Seguidamente,  
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a Vereadora comentou a respeito do ocorrido com o Sr. Presidente e o Sr. 

Claudemar, Greicieli diz que estava em casa quando foi contatada por 

pessoas, que por telefone, lhe perguntavam do porquê que estavam 

cortando sua entrevista no evento do dia 20/08/2023; que quando foi 

prestar contas do seu primeiro ano de mandato em uma rádio, tentaram 

cortar sua entrevista.  A vereadora comentou também da visita a Itaipu 

Binacional, junto aos demais Vereadores e em seguida encerrou sua fala. 

Após, não havendo mais o que se tratar o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos nessa Sessão extraordinária. E 

seguidamente o Sr. Presidente encerrou a sessão as dezenove 

horas e trinta e dois minutos da qual eu, ___________ Cleberson 

Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a assino juntamente com 

os Senhores Vereadores.  
 

 

______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                          _________________                

                                                              Valdecir Martins 

                                                                   Vereador 
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